of o2 FE A HE AP AL,

bl

]

1.

]

\:|+67

60.3+6.7




72+07=72+] |




WrAlS 259 WAl ez IAA Axtste Bg Ay
"_

of det2 #E Az HE AL,

57.6 +3.6 =

576 36




4.

5.6 + 0.8 I LAl o] 53t 747

1o

® 49+0.7 @ 21+03
@ 78+1.3

® 126+1.8

o}

® 14.7+21






H]

—

o

AL,
2 Ao

= A

| gare =5

of &

6.9
G,
&0.5




Q) 24.3+2.7

® 17.5+25

© 12.8+1.6

® 22.8+38

D R
=%




THe 27 4xdes
o &2 +E A== A

[] 815
35815 == +—— =
7335+ 815 = o+ o

rr

o L

L




9.

£2e0) LRALS 1A 2.

29.89 = 0.49




10.

£2e0) LRALS 1A 2.

110.96 + 5.84




11.

4448 +2.78 = | |+ 278







13.

5 92.8LE 3.2L=°]9 Bl 7}5 Urol &
T 9 7l Qlofof sh=A] FSHA| Q.

B e A

o

=



14. T7FF 11.61kg

AE B % 9l

KR
=
= -
= T XRT

" 2t 7Hell 0.27kg 4 AH8-5te] WRETH, W2
A FoHA L.

a Ct- 7H

™
=



TAlE 259 Aoz IAA Axtste B Yy
O

A2 oAl e,

1.728 - 0.27 =

172.8
100

27




16.

£2e0) LRALS 1A 2.

73.5+1.75







£58E &7 Ae)S tehd A, vtz

18. thg Aol A B
L AU

chebd 212 of

0 @)

0.15,)8.89 1.3)18.2,
© @

4.3)86, 1,7)15.13,

0.84,)12.768,



19. the F Aol ol 7Hg 2 AL ol AAUA

@® 9.398 + 3.7 @ 939.8 +0.37 ® 9.398 +0.37

@ 93.98 + 3.7 ® 9398 + 37



20. the LBEAlE o] 2L AL ol AU

0.036 +0.12

D 0.36+12 @ 3.6+12 @ 36+ 12

@ 0.36 +0.12 ® 0.036 + 0.012



21. & T 4473 +0.18 I Fo] F2 AL ol AJY7?

D 44.73+18 @ 4473 +18 ® 4473 + 18

@ 0.4473 = 18 3 44730 = 18






23.

MEoAQ.

ol

T ubAle] o] 2718 waste] [ ekl >, <,
1B

384+024 | ]65.36 3.8







25. T F LAY ol 7Hg 2 AL ol AAUA

D 45.72+ 3.6 @ 4.572+36 ® 0.4572+ 3.6

@ 457.2+0.36 ® 4572 + 36



A AL RAE 113285017, B AW LA 320023 ek,
B9 dme] BAL B g gu7b



B

> EE




28.

I:]+14

168 + 0.14




[ ]x235=141




30. Ol >, =, <E gPA NEoA Q.

35+25028+1.75




31.

U7FF 85kg = oFFofl 3.4kg

D R
=%

A A T

e )

=™



32. o= WA daser

O 41x4+4+3=16.7
® 41x4+4+03=16.7

® 41x04+0.3=16.7

2 7L ol Zlx B2A L.

4.1)16.7

16 4
3

@ 41x3+4=16.7

@ 41x3+0.03=16.7



33.

12,9519 22 0.714 Wo] o] gtk 9 el &
A 9 LA AR FekAl L.

B e £l
Be '

o
>

30

H



o[>

e N

2.96L8 0.4LE]9] o] Lhiro] 15 Foeiw, e 2 At
sha, 2k 9 L7h dAEA A2 FohA 0.

=R M

g ©

L
e



EFo| gt 9] BA7T 7.9kg Q1 AAFE A O
AAHE B WA AE 4 IEA] AoHA L.

=

35. 1300kg7HA] A& & Qe
211 Yt o] Eglo=

=

SE



36.

-0.0246

[ ]+457=1822--




37. 9,0, © FAA & FHH AR 7T E 2AL.

@+10.3=5---0.29
©+6.9=7---0.58
©+81=6---1.2

o e
o e

o e



38. o= WA 2 WEdste] 2 24 A27HA] YERA 2.

12.7+5.4

=
=%



il

olJ
L

Fol 22 57 2fel 74
&



40. =IA7|E ¥Wste] >, < BE =2 YERJA| L.

16.1+35 O 16.1




@ 46+04 ® 0.1+0.9

D 2.8+56

® 8.1+1.08

@ 7.6+12.45



42. a9l grol 1 B} 2k e o= AP}

D 3.458 + A = 2.66 @ 6744+ A =562
@ 3834+A=426 @ 25568 + A = 7.52

® 575+A =125



43. 66.57 & oJH £E Uro] & 44 A A2 7hA] Fskd 10.7 o] 1,
UMzl 0.23 YUt of" 5 FotA L.

B
:



44. oH 5 5382 Hrojof & A& ARl 3528 RolHY &
°] 15.30]aL, UM Al= 0.35 0] AFHth HEEA ANRE W] %=
Aas BE27HA] & o T UeAle detdya

5 L
=%



45. 24.726& oJH F2 YA HY 5o] 2.31 012 Y Z]7}0.009 55
th, ojH £E5 231 2 Ue 52 A4 FE7H] 18 wfj o] Y&
oA L.

5 L
=%



Zol= 8.4cm Yyt

L @e)

23.52cm? o]l

1:_
g

o el

-8.4cm- -~

cm



7.2cm YUYt} o]

1_—'_.
g

¥lo] 2ol

ol
E

57.6cm? 0] 1L,

o ol

471

el

47. o

cm






49. ol= $EBAGIA 3.5 B Feko] 17011 0] - Bo] therka ek,
Wl o B ofo] YA 1 B EY oL 45E0| FL B
LA P44,

5 L
=%



50. ol AEAI}F AEERA 3 A7 15 2

Yt o] ZF Ak g AIRE bl
aa A A=7E] FeHA Q.

a = 9]':7 km

oF

IS

km



